

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL BREAZA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 4 septembrie 2013, orele 16,00 la sediul Primăriei orașului Breaza în ședință extraordinară convocată prin Dispoziția Primarului nr. 662/02.09.2013, conform Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată.

La ședință participă Primarul orașului Breaza-dl. Costin Răzvan Bălășescu, viceprimarul orașului-dl. Richea Gheorghe, consilier juridic-Goran Cătălina, șef Serviciu financiar-contabil-Sichim Elena, șef Serviciu APL-Toader Geanina, consilier juridic Goga Elena.

În urma apelului nominal se constată că la ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 17, fiind absenți dnii: Bărțușică Dan, Chițoi Ciprian, Nică Justinian, Ferăstrăeru Nicolae, Pârlog Mihail, Tănăsă Vasile, Tudor Florian și dna Anton Mădălina.

Cu unanimitate de voturi se desemnează dl. Burlacu Ion președinte de ședință. Dl.

Burlacu Ion, supune votului ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi sub următoarea formă:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza;

Se ia în discuție **punctul unu** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013.

Dl. Burlacu dă citire referatului întocmit de dna Sichim.

Dna Sichim precizează că în afară de cele două sume alocate de Consiliul Județean Prahova orașului Breaza, Centrul Cultural "Ion Manolescu" a solicitat printr-un referat înregistrat în cursul acestei zile majorarea bugetului cu 17.500 lei – încasări suplimentare și subvenționarea de la bugetul local cu suma de 41.000 lei pentru Zilele orașului și cheltuieli pentru buna desfășurare a activității acestei instituții.

Consilierii nu sunt de acord cu introducerea acestei modificări în proiectul de rectificare a bugetului local, propunerea de discutare a solicitării Centrului Cultural „Ion Manolescu” Breaza fiind respinsă cu 8 voturi pentru și unul împotriva.

Se supune votului cele două sume alocate de CJP și proiectul de hotărâre care vizează rectificarea bugetul local, fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Deoarece nu mai sunt discuții, dl. președinte declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de Ședință
Consilier local,
Burlacu Ion



pt. Secretar oraș,
consilier juridic
Goran Cătălina

Întocmit,
Șef Serviciu administrație publică locală
Toader Geanina